

税收惠民办实事 深化改革开新局

云南省税务局部门联合“双随机、一公开”监管工作集中调研在大理举行



近日,云南省税务局部门联合“双随机、一公开”监管工作集中调研在大理税务局举行。省税务局、省市场监管局有关处室领导、全省17个州市税务局分管局领导...

税务局分别就试点工作开展情况进行汇报交流,并播放试点工作影视宣传资料。两个试点单位均表示,将以本次集中调研为契机,认真贯彻执行调研工作要求...

期工作开展情况和《国家税务总局云南省税务系统部门联合“双随机、一公开”监管实施办法(征求意见稿)》...

鹤庆县税务局开展宪法普及活动

近日,鹤庆县税务局积极开展系列活动普及宪法知识,切实增强全体干部职工的使命感和责任感,为推进法治建设贡献税务力量。举行宪法宣誓仪式。12月3日下午,鹤庆县税务局组织全体干部...

大理市税务局宪法宣传进校园

12月2日,大理市税务局走进大理市太邑乡中心小学,以“宪法的形成和发展、宪法的地位和作用、我国确立全面依法治国战略意义以及近两年我国法治进程中代表性的大事件”为主线,深入浅出地为孩子们上了一堂生动的宪法课。

宾川县税务局干部职工学习党的十九届六中全会精神

近日,宾川县税务局组织全体党员干部收听收看中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议盛况,并迅速组织广大党员干部职工结合本职工作和亲身体会,认真学习并深刻领会全会精神...

增强弘扬传统、接续奋斗的行动自觉和历史自觉,主动适应新形势、迎接新挑战、展现新作为,崇尚实干、狠抓落实,既落实在党建工作上,又落实在各项税收工作层面...

花的,也为迎接明年二十大的召开做点事。宾川县税务局青年干部在党的十九届六中全会结束后表示,会努力把全会精神转化为“为群众办实事”的热情...

希在税务系统工作已经四年了,作为一名年轻的干部她表示,会深入学习贯彻全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,坚定理想信念,牢记初心使命。

大理省级旅游度假区税务局 上门辅导助力企业高速发展

近日,大理省级旅游度假区税务局组织税务骨干到辖区内企业开展上门辅导享受研发费用加计扣除政策。云南皇氏来思尔乳业有限公司是一家专业从事乳制品研发、生产、销售及奶源基地建设等全产业链经营的乳制品生产企业。

洱源县税务局积极开展宪法宣传周系列活动

为贯彻落实好“以习近平法治思想为指引,坚定不移走中国特色社会主义法治道路”的宪法宣传周主题,深化法治税务建设,洱源县税务局在“宪法宣传周”期间,积极开展系列主题活动,切实弘扬宪法精神,维护宪法权威。

省2021年宪法知识在线答题活动,通过一道道生动易懂的题目增进对宪法的了解,掀起了干部职工学习宪法的热潮。“装扮”办税窗口,营造普法氛围。利用办税服务厅电子显示大屏,滚动播放“宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现”...

纳税人缴费人学习宪法知识的热情,积极营造人人懂法、时时守法、处处讲法的浓厚普法氛围。播放宣传片,传递宪法之声。通过税企互助群、网站等渠道向纳税人和税务干部传播宪法宣传片...

门。结合税费服务产品体验师活动,深入云南新希望邓川蝶泉乳业有限公司等多家企业开展普法活动,解答纳税人办税缴费疑难点,宣传延缴缴费优惠政策,讲解纳税申报、依法纳税、纳税信用调整等相关税法知识...

永平县税务局多措并举助力“国家卫生县城”创建

为进一步推进国家卫生县城创建工作,营造浓厚创建氛围。永平县税务局高度重视、精心组织,紧扣标准、抓住重点,主动作为,采取多项切实可行的措施,为创建工作贡献力量。落实包联责任,展开大清洁行动。全面贯彻落实办公场所内部每日1清扫,每周五1大扫活动...

卫生经常进行清扫,积极宣传卫生知识,引导区域内广大居民树立起保护环境、讲究卫生的意识。科学设置,开展病媒生物防治。坚持以环境治理为主,化学防治、物理防治为辅的综合防控措施。按照国家有关标准和规范要求,在办公楼、绿化带、职工生活区等区域,科学设置灭鼠防蝇设施...

健康教育知识,职工相关卫生知识知晓率达80%以上;每年组织一次职工体检,根据职工的主要健康问题,开展有针对性的健康教育知识讲座。群策群力,开展无烟单位创建。积极贯彻落实《关于领导干部带头在公共场所禁烟有关事项的通知》《健康中国2030规划纲要》等文件精神...

办服务厅等办公地点粘贴明显禁烟标识,安排控烟劝导员,引导纳税人积极参与“卫生县城”创建工作。广泛宣传,开展爱卫知识大普及活动。充分利用税务部门职能优势,积极向广大纳税人缴费人宣传卫生健康知识,引导号召广大纳税人缴费人积极参与到创建活动中...

经开区税务局再添便民服务新招

“这样的办事效率太高了,免去了排队等候的时间,自己在手机上就可以全部操作,而且操作还是很简单,感谢税务部门推出的这项便民服务举措。”这是12月1日上午9点,纳税人张禹在大理经开区政务服务中心不动产缴税登记综合受理窗口刚刚办理完新建商品房交易申报业务,摸着手里新鲜出炉的不动产产权证书发出的感叹。自12月1日起,云南省电子税务局增量房“一部手机办税”模块全省开通,和张禹一样有备而来满意而归的纳税人并不少。区局的工作人员对前来办理增量房交易的纳税人开展了宣传辅导,并邀请他们通过“一部手机办税”体验该项业务,获得了众多房主的一致好评。

漾濞县税务局助力灾后重建



“现在水通了,电也通了,房间宽宽敞敞的,一定比之前的好多了。”68岁的许字兰一脸笑意地向前来看望的税务干部介绍着自己的新房。12月13日,漾濞县税务局到乡村振兴挂钩村管口村开展灾后重建走访工作。在此次走访活动中,队员们了解到,目前,管口村异地搬迁各项恢复工作正在有序进行。在恢复重建过程中,漾濞县税务局挂包到户,组织干部职工走访挂钩户,统计受灾情况,解读恢复重建政策,帮助受灾群众增强信心,共克时艰。

健康教育活动,职工相关卫生知识知晓率达80%以上;每年组织一次职工体检,根据职工的主要健康问题,开展有针对性的健康教育知识讲座。群策群力,开展无烟单位创建。积极贯彻落实《关于领导干部带头在公共场所禁烟有关事项的通知》《健康中国2030规划纲要》等文件精神。通过粘贴控烟宣传画报、播放控烟视频等方式开展全方位控烟宣传,鼓励全局干部职工积极投身到控烟、戒烟的行动中来。发动干部职工广泛参与无烟单位创建,共同努力,营造健康、良好的工作氛围。同时,在办公楼外设置公共吸烟区和公共洗手台,在

“张队,真的太感谢你们了,我才搬出去没几天就发生了泥石流,要不是你们劝我异地搬迁,我家迟早都要被泥石流淹了。”当税务干部驻村工作队队长张志荣一行来到袁天喜家时,他激动地说。自开展灾后重建工作以来,漾濞县税务局共帮扶44户341人,正式任命、脱离岗位专职开展工作的干部3人(其中两人为驻村第一书记),直接投入资金8.07万,培训基层干部12人,培训技术人员200人,帮助销售乡村振兴地区农产品11.5万元,干部群众捐款捐物2.07万元。 [官连升 文/图]

以人才“活水”激发发展“活力”

“国有贤良之士众,则国家之治厚;贤良之士寡,则国家之治薄。纵观古今,人才都是推动发展、赢得主动的重要资源。当前,全州上下正在开展“大理之问”大讨论活动,而要书写好工业发展和产业培植的“大理之问”答卷,离不开“人才”这一重要因素。因此,要聚焦引才育才培育本土人才,激活各类人才建功立业动能,以人才这“活水”激发新时期大理高质量发展“活力”。形成人才“活水”,首先要涵养人才“水源”。吸引人才、留住人才、用好人才,最好的环境是良好的体制机制。要坚持党管人才原则,不断优化引才、育才的体制机制,积极引导各类人才在各领域大展身手,淬炼他们勇挑重担的能力本领。要坚持与时俱进,营造爱才、用才的良好环境,持续开展人才减负行动,进一步完善人才评价机制,加快释放人才红利,让人才创新、创业、创造活力充分迸发。同时,各类人才要当好新时代的“尖兵”,勇敢地奔跑在党和人民事业需要的最前沿,不断锤炼自身的政治本领、学习本领、担当本领、服务本领,带着问题出发,实现理论和实践的不断升级,加速成长,更好地推动各项工作的落实,真正发挥好人才作用。总之,只有形成人才“引、聚、留、用”的良性循环,让地方发展与人才价值实现更好地融合、形成合力,才能让人才根系更加发达,创新活力更加迸发,地区发展的动力也将更加强劲。